

# Клаудио

## Вилла

дарит свое

сердце

В Риме осуществлена первая операция по пересадке сердца. Итальянская пресса, отмечая успехи национальной кардиохирургии, публикует также заявление известного итальянского певца Клаудио Виллы. Он говорит, что еще в те времена, когда были осуществлены первые операции, он обращался к профессору Барнарду с письмом, в котором сообщал, что после смерти завещает свое сердце клинике знаменитого хирурга. Теперь певец сделал заявление, что он, как истинный итальянец, хотел бы способствовать успешному развитию национальной медицины и потому завещает свое сердце итальянским хирургам. Кроме прекрасно оборудованных центров и умелых специалистов, необходимо еще иметь и достаточное количество потенциальных доноров, заявил певец.

7 ДЕК 1985

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва